

Comunicato stampa n.11-2023

Porto Cervo, 27 marzo 2023

## Il pilota della scuderia Porto Cervo Racing Giorgio Mela sarà allo start della 61<sup>a</sup> Cronoscalata Alghero-Scala Piccada al volante di una Ferrari 458 Italia GT

Nel fine settimana, il pilota Giorgio Mela, portacolori della scuderia Porto Cervo Racing, sarà al via della 61<sup>a</sup> Cronoscalata Alghero-Scala Piccada valida come prima prova del Campionato Italiano Velocità Montagna e per il TIVM centro nord e sud, al volante di una splendida Ferrari 458 Italia GT.

Dopo la positiva trasferta in Svezia alla Stig Blomqvist Ice Driving (su invito del Team Audi) per carpire tutti i segreti della guida su ghiaccio al volante dell'Audi S1 Evoluzione 2, il pilota Giorgio Mela è pronto per la stagione agonistica 2023.

Nel week end, Giorgio Mela sarà al via della 61<sup>a</sup> Cronoscalata Alghero-Scala Piccada valida come prova d'apertura del Campionato Italiano Velocità Montagna e per il Trofeo Italiano Velocità Montagna centro nord e sud, alla guida di una Ferrari 458 Italia GT (del Team di Luca Gaetani).

Per il portacolori della scuderia Porto Cervo Racing sarà un esordio al volante della vettura della Casa di Maranello. "Sono stato invogliato a provare questa vettura nella gara di casa dai miei amici piloti che correranno la Cronoscalata Alghero-Scala Piccada", ha commentato il pilota Giorgio Mela, "in particolar modo l'amico, nonché Campione Italiano in carica Gran Turismo nel CIVM e plurititolato ferrarista Lucio Peruggini, mi ha convinto a fare questa esperienza".

**Il programma.** Il paddock sarà ubicato ad Alghero, in centro città, nel Piazzale della Pace (prospiciente il Lungomare) dove si terranno le verifiche sportive e tecniche nella giornata di venerdì 31 marzo. Le prove ufficiali (sulla SS 292 Alghero-Villanova Monteleone) sono in programma sabato 1° aprile dalle ore 8:30, mentre gara-1 si disputerà domenica sempre dalle ore 9.00 e, a seguire, gara-2.

Web Social. Nel sito internet della Scuderia Porto Cervo e Racing https://www.portocervoracing.it/web/ - che integra la comunicazione offerta attraverso le pagine Social (Facebook, Instagram, Twitter e Youtube) - è possibile trovare tutte le notizie relative alle attività del Team, con la sezione, tra le altre, creata per i suoi piloti e co-piloti. Inoltre, nel sito internet è presente un "sito nel sito" interamente dedicato al "Rally Terra Sarda" e al "Rally Terra Sarda Storico" organizzati dalla Porto Cervo Racing, in programma dal 6 all'8 ottobre 2023.

Ufficio Stampa Porto Cervo Racing Team - Responsabile Marzia Tornatore

Tel. 349 585 0724; E-mail: marzia.tornatore@gmail.com

Il sito web e le pagine social della Scuderia Porto Cervo Racing Team

**Sito web:** https://www.portocervoracing.it/web/

**Facebook:** <a href="https://www.facebook.com/portocervoracing/">https://www.facebook.com/portocervoracing/</a>
<a href="mailto:Instagram: https://www.instagram.com/portocervoracing/">https://www.instagram.com/portocervoracing/</a>

**YouTube:** https://www.youtube.com/@portocervoracingteam3536

Twitter: https://twitter.com/PcrtSoci